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TypHUp ABYX
KOPOJEBCTB
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s B 6onblon ckazoyHou ctpaHe <APUDPMETUKA » paaom
HaxoAuNUCb ABa KOPOJeBCTBaA.
B oaHOM KoporneBCcTBe XUnu koposnb CroxeHue u
KoponeBa BbluutaHue.
OHu Nodunun Bcé cknaabiBaThb U BbIYUTATb!
A B Apyrom —kKoponb YMHOXeHue U KoponeBa [leneHue.
OHM NoOUNU BCE YMHOXaTb U AeNUTb!
Xutenamum oByX K™~ ‘__—‘T:“ ~ ““nundpbl U Yncna.
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Kak-mo pa3 ®ess Mamemamuka o6bsieusia mypHuUp

dns koponeecme Ha 3eaHue: J1ydwuu

MameMamuk».
B anufiquieuLr ong 3H.‘.‘.|ll.l.l.’l.l uu(ppb
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3a0av.

con

Bce cnpaesusnuchk ¢ 3a0aHuemM Ha
«OTIINYHO»

7+5=12
15+25=40

34-26=8

75-66=9

3*4=12
5*8=40
32:4=8
81:9=9




desa MaTemaTuka 3agana nocnegHoro
3apgauvy.

B oaHOM cenbCKOM LLKOne
yUYUnuchb pebsata HayanbHOU
LUKONbI.

BbINo: 3 nepBbIX KNacca,

2 BTOPbIX Kracca,
3 TpeTbUX Knacca,
2 4YeTBepTbIX Kracca.

B KaXxgom Knacce y4Yunuchb
no 20 y4yeHnKoB. CKOMNMbLKO

BCEro y4eHMUKOB ObIio B
HavaribHOMU LUKore.
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— [lepBO€E KOpPONEBCTBO peLinso 3agadvy
CJIOXXeHUeMm:

20+20+20=60 — y4yeHMKOB NepBbIX
Krnaccos.
20+20=40 — y4eHUKOB BTOpPbIX
\‘z\ KflaCcCoOB.
20+20+20=60 — y4YeHMKOB TPeTbMUX
Knaccos.

20+20=40 — y4eHMKOB 4eTBEpPTbIX
'\q

11accoB.
0+40+60+40=200 — BCero y4eHUKOB.

OTBeT: BCero 200 y4eHUKOB.



~—— BTtopoe KoponeBCTBO pem#un 3apavy

YMHOXEHUNEM:

20*3=60 — y4yeHMKOB nepBbIX
Kflaccos.

20*2=40 — y4yeHMKOB BTOpPbIX
KIfaccos.

20*3=60 — y4yeHUMKOB TpeTbUux
KIlaccos.

20*2=40 — y4yeHMKOB 4YeTBEpPTbIX
Kraccos.

60+40+60+40=200 — Bcero
YYEHUKOB.




npaBuUIbHO. Kaxcp,oe CBOMW
cnocobom. Monoaubl!

CerogHsa g npuroToBuna Bam
cropnpu3s!
Y Hac B roctax y4yeHuua 3 Knacca -
MapuHa.

[JJaBanTe NOCMOTPUM KaK OHa

peluuna
3Ty 3agauvy.

3+2+3+2=10 — BC€ro
KraccosB.
10*20=200 — BCero
Y4YEeHUKOB.

OT1BeT: BCero 200
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- MapuHa pewuna 3adayy ceoum
cnocob6om. OHa npuMeHusia U crioXeHue,
u yMHo)xeHue. Mosnioodey!

B mypHupe nobeousnu ece!’

®Pesi Mamemamuka HazpaduJsia ecex
npusamu.







